

Под Знаменем СТАЛИНА

СУББОТА

3

ОКТАБРИ

1942 года.

№ 107

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 107

СНАЙПЕРСКОЙ ПУЛЕЙ—В СЕРДЦЕ ВРАГА!

БУДЬ СНАЙПЕРОМ

Боец, если ты хочешь стать настоящим снайпером, воспитывай в себе боевые качества разведчика, наблюдателя. Учись выбирать скрытное место для огневой позиции маскироваться. Доведи винтовку до нормального боя—это обеспечит меткость стрельбы.

Высатривай цель, уничтожение которой явится невозможной потерей для врага. Выводи из строя в первую очередь офицера, наблюдателя, расчет пулемета, миномета, орудия.

Для того, чтобы все время увеличивать свой боевой счет надо изучить все повадки фашистов. Рыболов знает когда рыба на удочку идет—так и снайпер должен знать когда лучше всего поймай на мушку фрица.

Убивая немцев, смотри чтобы самого не подстрелили. Охотись по всем правилам снайперского искусства. Выбирая огневую позицию, не забывай и о зимней.

Уничтожая фашистскую сволочь как главный снайпер орденоносец т. Сыщенко. Убил 77 фрицев, он, по сути, выиграл бой.

Матче огонь по врагу, больше вражеских групп!



ДЕНЬ НА СТРЕЛЬБИЩЕ

Ранним утром собрались сверхметкие стрелки, пулеметчики, артиллеристы на стрельбище. Никто из них не знал расположения мишеней. Каждому давался сектор наблюдения, в котором неожиданно должна была появиться цель. В кустах, в овраге, на дороге, на поле, на разном расстоянии 3 раза на 5 секунд появлялась мишень.

Один за одним на огневую позицию выходили бойцы, показывая свое умение и искусство стрельбы.

ВЫПОЛНЮ НАКАЗ ЗЕМЛЯКОВ

Мой народ послал меня на борьбу с фашистами. Земляки сказали мне: Слушай, Сафаров, ты должен убивать немцев так, чтобы твои родственники и все мы гордились тобой—сыном казахского народа.

Теперь я на фронте.

Боец С. Сафаров.

Сколько фрицев увижу—столько убью

На моем боевом счету 5 убитых немцев. Конечно это только начало. Я хочу, чтобы каждый житель моего родного края был последним днем фрица.

На стрельбах я стрелял из винтовки с оптический прицелом на 300 и на 600 метров. Выпу-

стил 2 патрона: один в голову фашиста, второй в пулемет.

Я чувствую себя вполне подготовленным ходить на охоту за фрицами. Сколько раз увижу фашистов, столько и убью.

Боец Л. Шаукин.

Открою боевой счет

На стрельбах я проверил себя. Стреляю я метко, но не научился быстро и хорошо изучать местность, отыскивать цель. Но уверен, тренируясь каждый день я

приобрету все необходимые качества снайпера и встречу 25 годовщину Октября открыв свой боевой счет.

Боец И. Шамсулин.

НАЙТИ И УБИТЬ

Убить немца не хитро. Надо уметь его найти, проследить, уметь скрытно к нему подползти на близкое расстояние. До войны я много охотился и никогда не приходил домой с пустыми руками.

Теперь, когда на Юге, под Сталинградом, наши братья проливают кровь, отдавая жизнь в ожесточенных боях с фашистами, мы, бойцы, должны научиться стрелять так, чтобы каждый день убивать немцев. Это будет реальной помощью сталинградцам.

Включаясь в предоктябрьское боевое соревнование, я беру на себя обязательство не приходить с охоты на фрицев не увеличив свой боевой счет, в котором пока еще значится всего 2 убитых фашиста.

Боец П. Минухин.

Награждены подарками

Бойцы Камлюдинов, Калмыков, Потанин, сержант Токарев, мл., сержант Байлянов из подразделения политрука Вандева—отличники боевой и политической подготовки. Все они награждены командованием ценными подарками.

Старшина И. Заверихин.

Партийная жизнь

ПОЛИТРАБОТА В БОЮ

Наша партийная организация за период боевых действий приобрела большой опыт партийно-политической работы.

Формы работы мы применяем разнообразные. Например, ежедневно подводим боевые итоги и обсуждаем задачи на следующий день.

Практикуем посылку писем родственникам отличившимся в боях бойцов и командиров. Так, недавно послали письма родителям командира орудия т. Середы, красноармейцев Замина, Коровкина. Эти письма зачитываются перед строем.

Красноармейские митинги тоже занимают в нашей работе большое место. Пламенное большевистское слово воодушевляет, зажигает. Насколько действительны митинги показывает следующий факт. Во время митинга на могиле героя орденосца т. Дурасова бойцы Аремкин и Куряев поклялись отомстить врагу и здесь же подали заявления с просьбой

принять их в партию.

Много времени уделяем печатной пропаганде — выпуску боевых листов. Только за последние 10 дней их выпущено 48. Боевые листки рассказывают о наших героях, пропагандируют их боевой опыт. Редактор тов. Овчинников, например, посвятил отдельный номер связисту Палаткину. «Работать так, как связист Палаткин» — призывает листок.

Для планомерного, лучшего руководства всей партийно-политической работой созываем раз в 3—5 дней совещания коммунистов.

В боевой обстановке не забываем и о росте партийных рядов. Парторганизация пополняется за счет лучших, показавших себя в бою воинов.

Результатом нашей работы являются боевые успехи. Только за последние бои мы уничтожили 420 фрицев и много вражеской техники.

А. Арцаков,
ст. политрук.

Как писать адрес?

Боец! Запомни сам и сообщи родным и знакомым как надо правильно писать почтовый адрес.

Прежде всего пиши номер полевой почты, затем условный номер твоей части и фамилию, имя, отчество адресата.

Например:

608 полевая почта,

часть 111.

КУРБАТОВУ

Сергею Михайловичу.

Москва 104, Мал.
Дмитровка 25, кв. 18.
Соколова М. К.

Почтовый адрес частей и учреждений пишется только на русском языке, четко и ясно, от руки карандашом или чернилами.

В адресе запрещается указывать местонахождение части или полевой почтовой станции.

Перед написанием фамилии в адресе запрещается указывать должность или специальность и военное звание адресата.

На всех письмах обязательно должен указываться обратный адрес.

ОТ СОВИНФОРМБЮРО

ИЗ ВЕЧЕРНИХ СООБЩЕНИЙ 30/IX, 1 и 2/Х.

В течение 30 сентября, 1 и 2 октября наши войска вели бои с противником в районе Сталинграда и в районе Моздока.

На других фронтах существенных изменений не произошло.

Нашими кораблями в Балтийском море потоплены три немецких транспорта общим водоизмещением 28 тыс. тонн.

Юго-вост. Новороссийска наши части в упорных боях с противником разгромили 3-ю румынскую горно-стрелковую дивизию, которая потеряла убитыми и ранеными до 8000 солдат и офицеров. Захвачены трофеи.

В районе Сталинграда продолжались упорные бои. На одном из участков наши части медленно продвигались вперед, очищая от противника отдельные здания.

Северо-западнее Сталинграда наши войска в ряде пунктов продвинулись вперед.

ОБЗОР ИНОСТРАННЫХ ТЕЛЕГРАММ

С 28 СЕНТЯБРЯ ПО 1 ОКТЯБРЯ.

Рост военного производства в США. ■ Италия — колония гитлеровской Германии. ■ Эпидемия сыпного тифа в Германии

Соединенные Штаты Америки непрерывно увеличивают военное производство. С декабря 1941 года продукция военной промышленности увеличилась на 350 процентов. Быстрыми темпами растет судостроение. За год, закончившийся 27 сентября, в США построено 488 грузовых судов.

Не безинтересны сведения об американском военно-морском флоте. По официальным данным к декабрю 1941 года он насчитывал 17 линкоров, 7 авианосцев, 37 тяжелых и легких крейсеров. Наш адрес: 608-я полевая почта, редакции газеты

171 эсминцев, 113 подводных лодок.

К началу войны строилось еще 15 линкоров, 11 авианосцев, 48 тяжелых и легких крейсеров, 193 эсминцев, 173 подводных лодки.

Фашистская Италия потеряла свою самостоятельность и находится в полном подчинении Германии. Немцы выкачивают из Италии огромное количество продовольствия и сырья. Для гражданского населения страны норма хлеба сни-

жена до 150 граммов в день на человека.

На руководящие посты в итальянской промышленности назначаются немцы. Одновременно Италия является крупным поставщиком рабочей силы для Германии. Немцы установили свой контроль над предприятиями и важнейшими стратегическими пунктами в самой Италии и в Северной Африке и прибрали к рукам итальянский железнодорожный транспорт.

Преобразование Италии в колонию гитлеровской Германии скопрометировало Муссолини и других фашистских главарей даже в глазах тех итальянцев, которые еще шли за ними. Широкие слои населения проявляют не-

доверие к фашистскому режиму. Отмечается усиление борьбы нелегальных организаций против гитлеровской колонизации Италии.

Поступают сведения о распространении эпидемии сыпного тифа не только в оккупированных странах, но и в самой Германии. Тиф распространился особенно в разрушенных бомбардировками немецких городах.

Даже в Бельгии и Голландии, где десятки лет не имели представления о тифе, сейчас появились тифозные заболевания. (ТАСС).

За ответ. редактора
С. ЛОПАРЕВИЧ.

Г—106596.

040 3177/3 65